

К 100-ЛЕТИЮ ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛОВИЧА ГРИГОРЬЕВА

5 июня исполнилось 100 лет Валентину Михайловичу Григорьеву! От души поздравляем его со славным юбилеем и желаем крепкого здоровья и хорошего настроения!

Валентин Михайлович — участник Великой отечественной войны, доктор геолого-минералогических наук, профессор, заслуженный геолог Российской Федерации, почетный академик Международной академии минеральных ресурсов, лауреат премии Совета Министров СССР.

В.М. Григорьев ушел на фронт добровольцем Краснопресненского коммунистического батальона в октябре 1941 г. Участник обороны Москвы в составе 3-й Московской коммунистической стрелковой дивизии. Разведчик. Воювал на Северо-Западном, Западном, Ленинградском, 3-м Белорусском фронтах. Освобождал города Ельня, Смоленск, Выборг. Награжден орденами Отечественной войны I и II степени, Красного Знамени, медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», юбилейными медалями.



оценке попутных компонентов железных руд.

Совместно с технологами ВИМСа Валентин Михайлович занимался разработкой методов технологического картирования железорудных месторождений.

С 1976 по 1997 г. В.М. Григорьев заведовал кафедрой полезных ископаемых Московского геологоразведочного института.

Еще раз от всей души желаем ему крепкого здоровья!

Совет ветеранов ВИМСа

К ЮБИЛЕЮ АЛЬБЕРТА АЛЕКСАНДРОВИЧА БОГДАСАРОВА

13 мая 2020 г. исполнилось 85 лет кандидату геолого-минералогических наук, профессору Альберту Александровичу Богдасарову.

А.А. Богдасаров родился в Ташкенте (Узбекистан). После окончания в 1958 г. геологоразведочного факультета Среднеазиатского политехнического института по специальности «Геология и разведка месторождений полезных ископаемых» и получения квалификации горного инженера-геолога он был направлен на работу в Алмалыкскую геологоразведочную экспедицию Узбекского геологического управления. В 1963 г. перешел на работу в Среднеазиатский научно-исследовательский и проектный институт цветной металлургии, где был избран по конкурсу на должность старшего научного сотрудника — руководителя работ по технологической минералогии сульфидно-флюоритовых руд различных месторождений Узбекистана, Таджикистана и Киргизии.

С сентября 1967 г. Альберт Александрович работает старшим преподавателем кафедры полезных ископае-



мых геологоразведочного факультета Ташкентского политехнического института им. А.Р. Беруни. В сентябре 1969 г. избирается по конкурсу на должность доцента, а в январе 1971 г. решением Высшей аттестационной комиссии при Министерстве высшего и среднего специального образования СССР ему присваивается ученое звание доцента.

В сравнительно короткий срок стараниями А.А. Богдасарова в институте была создана лаборатория прикладной минералогии, где проводился комплекс научно-исследовательских работ по заказам различных предприятий геологии и цветной металлургии

СССР, среди которых были Никитовский, Хайдарканский, Закарпатский и Акташский ртутные комбинаты.

В январе 1979 г. после избрания по конкурсу на должность доцента кафедры географии Альберт Александрович переходит на работу в Брестский государственный педагогический институт им. А.С. Пушкина (сегодня — Брестский государственный университет им. А.С. Пушкина). Отныне его жизнь и судьба навсегда связаны с